

is szükségképp, a törvényről fogva általunk kénytelenek magokat képviselnie; működésünk folytán azon meggyőződésre fogunk jutni, hogy mi és önkünk működése folytán, hogy elni a mi és önkünk működése folytán, hogy elni a mi és önkünk működése folytán...

Miután e tárgyat érintettem, engedjék meg, hogy érintsek egy más dolgot, melyet, azon tisztelt polgárok, kikről most beszéltem, sokat emlegetnek, arra fogok reflektálni, azt mondom igen illetékes helyről lett elmondva és olvastam a lapokban, hogy haj Debrecezen városára, hogy csupa idegenek által van képviselve, ime ott van két, kik megvárnak választani, az sem debreczeni, a kit most akarunk, — merem mondani — megfogunk választani, az sem debreczeni, a kit most akarunk...

nem állíthatják soha, hogy személyharcot vívunk, mikor megtámadjuk Tissa Kálmánt, Szilágyi Lászlót, nem ezre, hanem Magyarország kormány embereinek, nézünk, ha rosszul cselekednek megtámadjuk, a mit jól tesznek elismerjük. Harozunk tisztán elvi és nem azt támogatjuk. Harozunk tisztán elvi és nem azt támogatjuk. Harozunk tisztán elvi és nem azt támogatjuk...

— VIDÉKI HÍREK. Kassán egy csigányó halt meg nagy isűségben. Székely volt. Szerecsontólenség. Egy nagyváradi bérkocsis kocsiját és lovat a sáról akaráván megütni...

UDONSÁGOK.

* Bizottsági közgyűlés. Az 1878. nov. 14-én tartandó bizottsági közgyűlésének tárgyai: 1. Polgármesteri jelentés. 2. Ugyhatványjegyzék. 3. Ministeri leirat a fegyelményekben bevetett bírságokról...

Dr. Bódogh Albert pohárköszöntése.

Uram! Anyi jóval anyi széppel, anyi tetszővel találkoztam én Debrecezen városában, hogy közele kellene lenni, ha elfogulva nem akarnék ezekben a percekben szólni. Alig láttam, alig ismertek e társaság többjei és ime meg sugom önöknek az a rolandian sziv deleje, vonalmát, hogy milyen nagy boldogságnak tartom és azt, hogy engem önök szeretnek. Imé uraim alig vagyok köztük egy pár órát, és úgy fogok eltávozni, mint olyan testvéreimöl kiket akkor is szerettem, mikor még nem is ismertem. Aldja meg az Isten önöket édes barátain! Aldja meg Isten önökben azt a jó szívet, melyben az olyan parányiságot mint én, emelni igyekeznek...

* Több ízben megtörtént és megtörténik most is, hogy egyes vidéki előfizetők nem kapják meg rendszeres lapukat. Igy többek között egyik kaplonyi előfizetőkhöz felíró gyakra nem érkezett el a „Debrecezen”. Bejelentettük ezt a helybeli postahivatalnál, mely a tárgyban a vizsgálatot megejtette, és annak eredményét velünk következőkében tudatta: Tuzsák Lajos kaplonyi ref. lelkésznek a t. címkes intézet panasz levele alapján a hirlapok késedelmes kézbesítése és kimaradása tárgyában a vizsgálat megejtetvén azon eredményre vezetett, hogy a panaszolt hirlap példányok a vizsgálat megejtetvén részéről pontosan kezeltettek és továbbítottak a nagykaplonyi postahivatalhoz, innét azonban Kaplonyba kivinni, egy más egyebet között tejhordással is megbízott küldönc asszonynak volna kötelessége, a ki a postaküldeményekkel, különösen pedig a hirlapokkal, minél kevesebbet tördök, s rendszeres és pontos kézbesítés csak akkor volna eszkelhető, ha Kaplony község előjárósága egy megbízható és kizárólag a postaküldemények szállítására használandó küldönczről gondoskodik. Debrecezen. 1878. nov. 8-án. A. m. kir. postahivatal főnöke MAYER A.

lapokkal, minél kevesebbet tördök, s rendszeres és pontos kézbesítés csak akkor volna eszkelhető, ha Kaplony község előjárósága egy megbízható és kizárólag a postaküldemények szállítására használandó küldönczről gondoskodik. Debrecezen. 1878. nov. 8-án. A. m. kir. postahivatal főnöke MAYER A.

* Rablójukosság. Eperjesről vesszük az értesítést, hogy ott a folyó hó 8- és 9-ike közötti viradóra a postakocsist, a mint az a városba érkezni akart, négy rabló megtámadta, megölté s aztán a postakocsiban levő pénzküldeményeket értékes tárgyakat, valamint a két lovat elrablva eltávoztak. A másnap megindított nyomozások arra vezettek, hogy a négy rabló Szántón keresztül Tokajnak tartott. Az esetről tegnap a szolgabíró Csajkos Gyula ur is értesített, ki a rablójukosság előfogatására szintén megtette az intézkedéseket.

* Új zenemű. Táborcsy és Parsch zenemű kereskedésében Budapestben meglelt legújabb zeneművek. Németh Jánosról (Szentimray Elemér). „Párisi közkiállítási emlék. (Album 8-adt új aranymetszéssel. 1. Plevna nóta. 2. Huzdud özigány. 3. Be szomor. 4. Csipkékbor. 5. Csak egy szép leány. 6. Budapesti kis barna. 7. Ne menj el. 8. Járatos nóta. 9. Egy kis leány. 10. Este van a faluban. Zongorára Ára 1 frt. 50 kr. Fahrbach Fülöpöl. „Párisi közkiállítási emlék. (Album 8-adt új aranymetszéssel.) 1. A szép párisi nők keringő. 2. Sziv dáma. polka. 3. Telefon mazur-polka. 4. Kakuk, polka. 6. Sebésben, gyors-polka. 7. Csárdás, zongorára 2 frt. 50 kr. n. A nevezett darabok ifj. Fahrbach Fülöp karmester által Párisban az „Orange”-hangversenyben a Taillierák kertjében adattak elő, nagy tetszésben részesült.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ. Bérlet szünet. Szerdán, nov. 13-án itt először: A kancsuka harásjában. Színmű 4 felv. Felelős szerkesztő: Péter Gábor.

Terményszák, gazdasági ponyva; valamint ezekre alkalmas VÁSÁRON ANYAG nagy raklárunkat, a legelőnyösebb árak mellett, ajánljuk a n. érd. közönség szíves figyelmébe. Tisztelettel Kunz József és Társa. (339.)

Nyitunk kezét a szerezéseink! 375,000 bírodalmi márka vagy 218,750 forint. Tükkéletesen szaraz és fiatal tölg-, bükk-, gyertyán- és varga-fa készíletmet leosztallított áron ajánlom a fogyasztó közönségnek. Debreczen 1878. november 11-én. Berger Henrik. (408.)

Ajánlkozás. Egy, jó bizonyítványokkal ellátott gazdasági gépezet, kily minőségben több évekig már működött, bármilyen gazdasági géphez, vagy gőzmalomba ajánlkozhat. Értekezhetni eziránt kádó hivatalunkban. (410.)

PILEPSIE (nehézkör) levél úján gyógyították dr. KILLISCH különleges orvos által Drezdában, Neustadt. Eddig több mint 11,000 eset gyógykezelve. (407.) Hirdetés. Egy magánúzó gazdaságot, ki uradalmi szolgálatából bizonyos okoknál fogva önkényű kilépett. Valamint erkölcsi magaviselet, így gazdasági szakavatárságátó kielégítő bizonyítékokkal ellátva, jelenleg tisztai állomást keres gazdaságnál; lakása a piacutca. Sétényház 2140. sz. a. Kövesi Ferencz urnál. Személyes vagy levél általi megkeresést mindenkör elfogad. Debrecezenben G. A. (409.)

Kiadó lak. Két csihos szoba, előtornáccsal és tágas konyhával, padlás és fűskamrával december hó 1-től kiadó. Teleky (szép) utca, 2174. szám a. az udvarban. (411.)

UJ SINGER VARRÓGEPEK. HOLVAY GYULA DEBRECZENBEN. Milyen tisztelt hölgyek! Azon általános bizalom, mellyel árult varrógépeimre nézve több éveken keresztül megajándékozni láttóztattak, szíves kötelességemmel teszi a tisztelt hölgyeket, következőre figyelmeztetni. A különböző varrógépek, jobb és csekélyebb, tartós és könnyebben kezelhető vagy könnyebben romolható szerkezettel bírhatnak és a szerint fokoztatik becsük a háztartásban. A hosszas tapasztalás és a varrógépekre tett és feljegyzett megelégedési nyilatkozatok azon meggyőződésre hoztak, hogy jelenleg az Uj Singer-féle varrógépek mint európai és igy nem amerikai készítményűek, leginkább felelnek meg a csihszerűség, csinoság, tartósság és olcsóságának. — Emellett varrógépeim, több nagylevelűköt az alsó ózóra felmoltolása alkalmával a gépezetnek csak egy kerékkel jár mozgatása, míg a többieknél az egész gépezet működik és így a hamari kópáknak ki van téve; kezelésük könnyebb, járásuk zajtalanabb a többieknél, azoknál pedig tetemesben kevesebbet járulnak, mint az eddigiek. Ezen kitűnő és olcsó varrógépeket, melyek nálannagy választékban kaphatók, a tisztelt debreczeni és vidéki hölgyeknek becses figyelmükbe ajánlom és egyes bizalmokat továbbra is részemre kérem. Mely tisztelettel Holvay Gyula, a varrógépek főraktárának tulajdonosa. Debreczen, 1878. nyomattott Tiszai Dániel örökösai könyvnyomdájában.

Előfizetési árak. Helyben és postán k. Egy évre 10 frt. Negyed évre 5 frt. Előfizetési pénz a minden fű-piac, VECSEY-ház, fűkésztésbe bérmentve k. Előfizetheti hely: TELEGGI K. LAJOS és K. KAROLY könyvkereskedés, szerkesztőség. Egyéb hírlapok utján. Debreczen (P.) Oroszország ismét mert újra megindult részleti házalás. Még ugyan megfogott a dolgozó, sejtene csejzát annyival inkább népen az orosz diplomatia tudja elpalástolni terveit, csak a domog végén barmert soha sem az törté. Hiszen most is bes congressus felől, a cziárségéről, vagy épen Ausz akciózról, hanem ez mi sejtődik, mint mikor az e harangoznak, de nem tu. Ha Oroszországnak ja, hogy congressus létünk róla győződve, hőterven tőla a fejét s oly fogni, melyben nem ő lehet. Az pedig, hogy Budapestre is elfárad, egyebet, mint egyrészt mányunknál, hogy medő inas szerepet játszani annak, hogy vajon létezik katerv, melyet merjen támogatni; másrészt elhő má részére a minden orjától az elismerést, a volt az ország törvényezősa lenni a muszka ü lehet egy kis szerencsel a vállalás helyezés szer alkalmából. Hogy mindig nagy get tanusit a muszka, vénye sikerülése újabb nak legvilágosabb bizo banoff herczeg által a nevében Konstantinápoly zék, mely válasz akar mány abbéli paraszta lázadást muszka ügyő. A Lobanoff jegy, hogy „az orosz kormány kezett a berlini szerzőleget tenni, és igen bá tanai csak egyetlen e tan, hogy ez nem tö tisztviselőnek nemcs ninc a felkelő csapat hanam még a gyanus fegyverzetek és semm nem állanak a felkelők kított a lázadás, akkó portaka alkalmas eszköz mására. Az orosz kormány minden ártatlanul o portát fogja felelőssé fogja megengedni, hogy rök csapatok által me senek el.” Epen mintha csa hez szólana, oly kirivan e jegyzék fogal látszik aztán egész nézve Suwaloff most tesen, hogy már mos rökországot, mintha A DEBRECZENI Dráma az Elbesz. Irta: (Foly.) Bender engedett iánti szerelmé döntőleg miután nem volt megáll tagadni, sejtelmét pedig közleni. Azon pillanat szavát kimondta Lissa házban. Ez értett lo Helént rávegye, misz pártolják, és meg fényjanak, bár épen ezt Bender inkább esend tartani. A mint az öreg rájtjai minden féle kifog és ezek helyett term egész seregével telt megjéztette, hogy E rájtjai, azon egyének, zettett be a házba. Lként viselték magukat, árd egy embert sem lelki barátja lenne s részvéte által mély és volna. E nyilatkozat Eduárdnak, mert a mmondá, hogy egyetlen hírovt nehányat, a